

# 海口龙华区推行中小学学区管理制,以优质学校带动成员学校,建立教师流动制 学校“捆”起来 教师“动”起来

本报海口6月27日讯(记者郭景水 邓海宁 特约记者陈安宇)记者从今天召开的海口市龙华区推行学区管理制动员大会上获悉,从今年秋季学期开始,龙华区将辖区学校设置六个学区,海口市第九小学、海口市第十一小学、海口市第二十六小学、省农垦第一小学、义龙中学、海口市金盘实验学校分别确立为第一至第六学区的学区长学校。

海口市龙华区的学区设置为:第一学区的学区长学校为海口市第九小学,成员学校包括龙桥镇小学、十二小、高坡小学、滨海小学;第二学区的学区长学校是海口市第十一小学,成员学校包括新坡镇小学、海燕小学、龙华小学(含城南分校)、丁村小学;第三学区的学区长学校为海口市第二十六小学,成员学校包括龙泉镇小学、城西小学、二十小、苍西

小学;第四学区的学区长学校为农垦一小,成员学校包括遵谭镇小学、农垦二小、农垦三小;第五学区的学区长学校是义龙中学,成员学校包括城西中学、新坡中学、八中、遵谭中学、龙泉中学;第六学区的学区长学校是金盘实验学校,成员学校包括海瑞学校、十一中、三小、十小、秀峰小学、玉沙小学。根据龙华区教育局的安排,每个学

区设置学区长一名,副学区长若干名,秘书长一名,在学区长学校中产生。学区实行学区负责制,在学区内的人事编制、资金使用和资源调配等方面赋予一定管理权限,通过优质学校输出管理资源以及课程改革、师资培训、教育科研、成果交流等方式,带动成员学校在管理水平和教育教学质量上的提高。据介绍,学区内实施“统一教学管

理、统一设施共享、统一教师管理、统一课程安排、统一教学活动、统一集体备课、统一教师培训、统一质量监测、统一评价激励”。值得一提的是,学区内将建立教师流动机制。学区长学校要向成员学校输出一定数量的管理干部和骨干教师,带动其他成员学校发展,其人事关系保留在原学校。

## 鹿城航空业引擎开足马力

▲上接A01版 三亚往返广州达到每天20班次,三亚往返北京、上海浦东的航班将达到8班次和6班次,预计将承运80万旅客进出鹿城。伴随着国内外旅游目的地的激烈竞争,三亚在加大旅游市场整治的同时,也不断拓宽营销思路,与航企携手成为新选择之一。“南航已开展针对暑期夏令营、家庭游、学生游等一系列产品的开发以及促销”。王震说,南航从机票价格、航班时刻以及旅游资源整合等多个方面进行了调整,出台“机票+酒店”、“机票+租车”等新型营销组合。海南航空则携手婚纱摄影机构、高尔夫球场和酒店,针对婚庆自由和商务休闲度假市场的目标人群,为三亚进出港的旅客,设计开发了“机票+X”产品。

## 航空市场持续繁荣

发达的航空运输网络,是三亚外向型经济快速发展的保障。随着中国西部居民旅游消费需求增长,三亚积极拓展新兴客源市场,将加快西部航线网络的建设步伐,持续增加三亚通往西部地区的航班数量。”王震透露,南航近期将相继开辟成都、贵阳、银川、兰州等4个西部省会城市执飞三亚的航线。随着保税航油政策的落地,将显著降低国际航班的飞行成本,有望带动三亚空港的繁荣。“公司今年秋冬航季将每周增加一班从莫斯科直航三亚的航班。”俄罗斯UT航空公司代表瓦希里说。三亚凤凰国际机场荣膺国内第4家、全球第15家SKYTRAX四星机场,在不断提升航空服务的同时,也对机场综合保障能力和运营提出了新的挑战。机场有关负责人表示,机场已全面展开三期扩建的相关工程施工建设,未来将开发中转货物的国际航线,吸引更多的国内货物经三亚中转至国外地区,建成国际货运中转站。同时,开发高附加值农产品国际运输,提高高附加值鲜活农产品成活率,改变以往经香港或上海中转运输方式和鲜活产品出口难的问题。(本报三亚6月27日电)

# 本科提前批今日报志愿 增补10名空军招飞计划,部分院校对考生年龄有要求

增补10名空军招飞计划,部分院校对考生年龄有要求

本报海口6月27日讯(记者郭景水 通讯员高春燕)今天,省考试局正式公布的我省今年高招本科提前批、须面试专科提前批和贫困地区专项计划志愿填报公告显示,在本科提前批中增补空军航空大学10名航空飞行与指挥专业招生计划,其中文史类招生计划2名,理工类招生计划8名。据了解,增补的空军航空大学的招生专业为四年制,免学费,招考只录取经空军招飞局广州选拔中心体检、心理选拔、政审合格的考生。

单科成绩须达到643分以上。按照教育部的规定,我省给该校投档时以考生的高考成绩综合分(不含基础会考成绩和照顾加分)进行投档。据了解,部分院校对报考考生的年龄有要求:报考体育院校或专业的考生,年龄不能超过22周岁(1992年9月1日以后出生),未婚;报考公安院校的考生,年龄不能超过22周岁(1992年9月1日以后出生),其中报考外语专业的不能超过20周岁(1994年9月1日以后出生),未婚;报考华东政法大学、中央司法警官学院的侦查学等在提前批录取的专业的考生,年龄不能超过22周岁(1992年9月1日以后出生),未婚;报考军队院校(不含预备军官学员)的考生,年龄不得低于17周岁(截至2014年8月31日)、且不能超过20周岁(1994年9月1日以后出生),必须是普通高中的应届毕业生,未婚。报考国防生的考生,不能超过20周岁(1994年9月1日以后出生),必须是普通高中的应届毕业生,未婚。

此外,对于考生的身体条件,国防生的面试和政治考核内容与军队院校相同,体检标准执行新修订的《军队院校招收学员体格检查标准》,其中男性身高162cm以上,女性身高160cm以上(2014年填报志愿指南第14页刊登的“身高按照不低于170厘米”表述有误,按新修订的《军队院校招收学员体格检查标准》执行)。

## 提前批可选12所院校

本批次的填报志愿的学校包括:在本科提前批录取的军队、公安和武警类院校,招收国防生的学校,中央司法警官学院,中国刑事警察学院,南京森林警察学院,公安海警学院,教育部直属师范院校的师范专业,香港中文大学、北京电子科技学院和上海海关学院,华东政法大学的边防管理专业,招收外语小语种专业的北京外国语大学和四川外语学院等12所院校,招收轮机工程和航海技术专业的大连海事大学、集美大学、山东交通学院、重庆交通大学、广东海洋大学和广州航海学院,海南医学院定向培养专业,贫困地区专项计划录取的有关院校,需面试的铁道警察学院和海南政法职业学院公安类专科学校,以及为海南省邮政公司订单培养“定向生”的石家庄邮电职业技术学院。本批次填报志愿的时间:6月28日8:00至17:30。

## 港校对英语成绩有要求

省考试局新闻发言人提醒,报考香港中文大学“全额奖学金类”的考生,文史类英语单科成绩须达到712分以上,理工类英语单科成绩须达到689分以上;报考香港中文大学“人文类”的考生,文史类英语单科成绩须达到669分以上,理工类英语单科成绩须达到643分以上。按照教育部的规定,我省给该校投档时以考生的高考成绩综合分(不含基础会考成绩和照顾加分)进行投档。报考香港城市大学的,文史类考生的英语单科成绩须达到669分以上,理工科考生的英语



## 超标电动车 注销忙

6月27日,市民在海口市交警支队琼山大队排队注销超标电动车的黄牌号码。7月1日起,海口将开展电动自行车交通违法行为专项整治行动。 本报记者 陈元才 摄

# 琼海见义勇为小伙渐康复 各界为其捐款近3万元,目前仍为医疗费发愁

## 新闻 追踪

本报嘉积6月27日电(记者蔡倩 特约记者王仪)今天,记者从琼海市人民医院了解到,琼海市中原镇仙村见义勇为的小伙蔡开新经救治后,各项生命体征平稳,已从ICU病房转入胸外科病房,目前正在进行康复治疗。

6月17日,29岁的蔡开新在义务巡逻守夜时,为保护村民财产安全,被一名盗窃犯罪嫌疑人刺伤昏迷住院。目前犯罪嫌疑人已被抓获,案件正在审理。他被刺受伤后,不菲的医疗费用让以务农为生的家人一筹莫展。中原镇委镇政府与当地数个村庄村民自发捐款近3万元,但这些捐款只是杯水车薪。6月26日,琼海市相关部门向蔡开新及其家属送上慰问金和慰问品。

# 海报惠民车展引爆全城购车热

## 共50个品牌在主会场展示,价格优惠,多数车型可现购现提车

本报海口6月27日讯(记者陈怡)今天上午9点半,以“惠民”为宗旨的海报集团惠民车展在海口会展中心(万绿园旁)正式拉开帷幕,首日成交量火爆,点燃城内购车热潮。而购车热潮的出现则源于惠民车展首创的“1+N”模式,即一个主会场和多个分会场,主会场海口会展中心及分会场各汽车经销商商展厅都享受同样的购车优惠,方便市民就近购车。

## 车展首创“1+N”模式

海报集团惠民车展组委会相关负责人说,公车改革在即,而惠民车展正是服务公务员购车的专场,本次车展共50个品牌在主会场展示,而且都是老百姓喜欢的汽车品牌,如丰田、日产、福特、大众等,而且车商都带来年内最优惠的价格。据了解,此次惠民车展是海报集团九月份金秋车展的前奏,而车展首创“1+N”模式更是令人耳目一新。所谓“1+N”模式,即一个主会场和多个分会场,主会场设在海口会展中心(万绿园旁),各分会场分别设在各汽车经销商商展厅和门前广场,由主办方出资统一布置会场,提供与车展现场一样力度的价格折扣优惠。

“没想到不在车展购车也能享受车展优惠,真给力。”今天,市民吴先生在南海大道东风日产专卖店购买了一辆2014年新轩逸,享受了车展专属的8000元减价优惠。

## 首日成交量是上届的4.5倍

在车展现场,尽管今天是工作日,但是依然人头涌动。一位姓胡的个体户从海南日报上看到车展的消息后,带着妻子和女儿来到车展现场观展,并订购一辆起亚K2轿车。胡先生说,近两年做生意挣了点钱,急需购买一辆轿车,一方面为方便今后与客户打交道,另一方面也需要为妻子和女儿经常出去玩提供必要的交通工具。经过“做功课”,胡先生打算购买一辆起

亚轿车,在报纸上看到车展“惠民”主题后,他决定趁本届车展优惠幅度大赶紧下手,以免错失良机。

和胡先生不同,今年53岁的刘先生和妻子前来参观车展的目的,就是打算为即将出嫁的女儿备一辆陪嫁车。

“我们看到这次车展的确布置很简单,但优惠幅度却比平时在店里或其他车展都要高,女儿喜欢大众、福特、本田这几款车,我看他们给的优惠都很不错,现在反而不知道选哪辆车好了,只能让她们俩明天过来看了再定。”刘先生笑着说。

记者从海报集团惠民车展组委会获悉,车展首日成交量实现火爆增长,是以往车展的4.5倍。

## 价格优惠并送上大礼包

6月,是各大汽车品牌半年冲量让利的节点,让利的幅度一般与年底冲量让利的幅度相同。此次惠民车展选择在6月举办,目的便是为了给消费者更大的购车优惠。虽然各品牌让利幅度有所不同,但是此次参展的车商已一致承诺,不但会给出最实惠的价格,还会送上贴心大礼包。

一些参展车商纷纷表示,与年底时的车型缺货情况不一样,目前许多车型现车充足,消费者可轻松实现现购现提车。

除了齐全的品牌汽车,超低的购车价格,主办方还在车展现场准备了一系列互动活动。车展三天期间,每天将举行两场抽奖活动,凭车展门票可在现场抽奖,每场抽取一、二、三等奖,奖品设置有挂烫机、车载冰箱、移动电源、洗车套装、野营地垫等等,奖品共计上千份。

据了解,海南日报报业集团2014金秋车展将于9月4-7日在海南国际会展中心举行,该展会提前3个月举办惠民活动,即举办此次惠民车展。从2007年开始,每年一届,定期在9月上旬举办的海报集团金秋车展,已成为“海南最能卖车的展会”。



6月27日,由海南日报报业集团主办的惠民车展现场人气火爆。

## 公务员购车可享豪礼

# 经济型轿车价格优惠“贷”回家

本报海口6月27日讯(记者陈怡)海报集团惠民车展引爆购车热潮,卡罗拉、福克斯、思域、轩逸的车型均出现热销。记者观察发现,受到海南车改政策影响,很多公务员加入购车行列,他们比较关注10万元-15万元的经济型轿车。不少参展的汽车经销商表示,政府部门公车改革在即,此次车展的适时推出,为公务员群体提供了一个购车专场。各大品牌车商纷纷准备了购车豪礼,公务员在展会现场购车成功,即有机会获赠购车大礼包。新帕萨特、斯柯达明锐、日产天籁等一批车型将得到展示。

记者随机采访一些公务员,他们都表示对本次惠民车展非常期待,准备周

六、日前往参与,了解最新的汽车行情及价格,以便尽快买到心仪的汽车。“我们偏向选择燃油较经济的轿车,同时价格在15万元以内,方便后期保养使用。”不少公务员表示。据了解,为配合本次车展“公务员”购车季的主题,海南嘉德汽柴销售服务有限公司主推新福克斯和翼虎两款车型,而这两款车的优惠幅度也是最大的。其中,据新福克斯在本次车展推出全系最高4万元优惠,首付2.4万元,即可“贷”车回家。加上牌服务,海南嘉德汽柴销售服务有限公司为车主推出总价最低12万元的优惠。而另一款适合公务员购买的翼虎,包牌最低价优惠到21万元,该公司负责人丁果存承诺,该

款车型只在车展期间不加价。除了车价优惠外,海南嘉德汽柴销售服务有限公司还为购车者提供价值万元礼包,包括车身装饰、售后维修、保养等等。“面临公务用车改革,公车的选择将更加慎重,无论是价位、外观还是车辆性能,都不容小视。对于单位而言,合适的公务用车可以彰显良好的企事业单位形象,对于公务员而言,车型选择要兼顾工作和家庭的需求。”不少经销商推荐。悦达起亚汽车销售人员说,6月惠民车展特别为公务员选车、购车提供了便利,各大品牌车商纷纷准备了购车豪礼,公务员于展会现场购车成功,即有机会获赠购车大礼包。

## 快来看看新车秀!



奔驰外交级MPV唯雅诺“总裁版”首次亮相海南。



2014款全新思域海南首秀。



吉普牧马人。 本栏图片均由本报记者 武威 摄

## 公告

为进一步规范我省税收秩序,共建和谐社会,海南省地方税务局欢迎社会各界对税收违法进行检举。我们郑重承诺:严守保密规定,对重要线索一查到底。检举的税收违法行为经立案查实处理并依法将税款收缴入库的,依照相关规定给予奖励,检举奖金数额最高不超过10万元。 举报电话:66969110 举报网址: http://www.tax.hainan.gov.cn 举报受理部门地址:海口市城西路18号 地税大厦4楼409房